

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

45 (2351) | 4 апреля 1946 г. | ЧЕТВЕРГ | Цена 20 коп

ШИРЕ РАЗВЕРНЕМ СОРЕВНОВАНИЕ КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНОГО БРИГАД

СТАХАНОВСКИЙ ТРУД СТРОИТЕЛЕЙ НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ №2 ВТОРОЙ ОЧЕРЕДИ

На историческое решение первой сессии Верховного Совета СССР — пятилетней стратегии пятилетнего плана восстановления и развития народного хозяйства, колхоза строителя №2 третьей очереди большевики трудовых подполком.

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, рабочие участка взяли на себя повышенные обязательства.

Работая на строительстве важнейшего объекта Алтайского тракторного завода второй очереди ТЭЦ, они покажут образцы стачановского труда. На бетонировании железобетонного каркаса под крышу, бригады тов. Тодорова опираются на высокую производительность труда. Она воплотила все предмайские социалистические обязательства и закончила бетонирование каркаса.

Бригады плотников т.т. Мрозова, Новикова и Абромова, работающие на установке ленточных лезваторной стержня, вырабатывали по 1,5-2 нормы в смену. Самоорганизован по партийности комсомольский отряд бригады Колтуша готовился под набельный монтаж на установке. Несмотря на это, задание было выполнено в срок.

Работники стали под монтаж здание главного распределителя. Коллектив Сибиряковинского завода сейчас так установил оборудование спортивного стадиона.

Для современного окончания работ по монтажу металлических ферм необходимо изготовить кран-трактор. Работу эту выполняет отдел главного механика (тов. Тодорова). Вместо 15-20 дней, требующихся на изготовление крана, они взяли обязательство сделать кран за 8 дней.

В настоящее время на участке развлеклись подготовительные работы к юбилейной выставке стачановского завода.

Нужно уложить 160 тысяч кирпича. Все это основана завязать, что строители с честью выполняют свои обязательства в предмайском соревновании и в день всенародного праздника будут радовать себя окончанием черной работы по строительству ТЭЦ второй очереди.

П. В. Петров, прораб 1-го строительства треста 15.

КОМСОМОЛЬСКИЕ СТИПЕНДИИ ДЛЯ УЧАЩИХСЯ ШКОЛ

ЦК ВКП(б) принял постановление об учреждении комсомольских стипендий для учащихся школ Министерства просвещения на март, апрель, май, июнь 1946 года. Всего установлено 15 тысяч стипендий, размером 100 рублей каждая.

Комсомольские стипендии должны выдаваться в первую очередь учащимся, окончившим школу с отличием, учащимся, родителям которых погибли на фронтах, школьникам многодетных семей.

В Грещи состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Коллектив завода „Алтайсельмаш“ выполнил производственную программу мая марта на 102 процента

Работные дни переживают сейчас алтайсельмашевцы. Завод, в течение нескольких месяцев не получивший задания по производству сельхозмашин, в марте одержал победу. План по выпуску готовой продукции составил 122 тысячи деталей. Завод отгрузил 122 тысячи конных плугов, вместо 82 по плану. Квартальные задание Крайкоблплана по производству зачатей выполнено на 101 процент.

Еще в конце февраля в адрес завода пришла телеграмма от тов. А. А. Авдеева. Секретарь ЦК ВКП(б) приказывал выполнить программу с отставанием и обеспечить колхозные поля нужным количеством плугов, а сельхозмашины — этакими.

Долго решив ответить коллектив завода „Алтайсельмаш“ на призы тов. Авдеева, в марте во все часы широко развернулось социалистическое соревнование. Коллектив выстоял в труднейших условиях. Мастера и бригады, станочники и линейщики работали в полную силу и с удвоенной работой максимум, чтобы успеть выполнить, наконец, завод из позорного положения.

Работники стали под монтаж цехов, паргори и прорбори на коритом производственном соединении. Они взяли обязательство сдать цех за неделю и уже в понедельник на собрании рабочих объявили результаты. Лучшему участку бригады вручались переходящие эмблемы Красное Знамя.

В дни первой декады штамповал болтов в стально-литейном цехе являлся участком. Паргори тов. Гавриловича и элону участка прорбори тов. Мухоморова и тов. Маслова. На участке же производилась работа отгрузки. Была представлена олимпиа прессы социалистический комитет т. Соколова. Последней контроль над рабочими, выполняющими и помогающими стачановцы сделали свое дело. Указ не был еще не было. Остающиеся участки в предмайском соревновании проработка прессы составила 200-250 процентов.

Рабочий цехов тов. Огородников и тов. Сидорова, смене, через некоторые время снова приходил в цех. Он просил мастера проработать в сменном режиме на обеле, разрешиве использовать временем и стать за станок. Тов. Огородников на этапе лемеха лжал 3-4 нормы.

Прессовщик тов. Сушкова работала две сменки подряд. Десять заменила свою подружку, не вышедшую по болезни.

Уже в последние дни на участке работали Алевтина Воронина и Крумен Салат. Появлялись красные флажки — знак того, что норма уже выполнена. За 5 часов работы исполнили задание. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Рядом с цехом паргори. К концу дня т. Банниин обработал 600 1000 лемехов. Коллектив коллективно в эти дни работал механизированн (начальник тов. Бар). Собирая планы в цехе, тов. Пущинский обратился к смену дающей: „Я дам больше этого“ — заверил мастера слесарь цехов же цеха т. Балунчик. К концу смены он выполнил задание на 400 процентов. Но и эта норма была превышена. Рабочий Колесников добился 500 процентов задания. И наконец, 30 марта слесарь Суворин установил новую рекорд: собрал 300 плугов, выполнив норму на 600 процентов.

Случилось, что сборку машин задерживало отсутствие деталей. Кузнечный цех не додала необходимых колесных деталей. Тогда к кузнечам пришла рабочая бригада механизированного цеха старшего мастера Цойбу. Организована специальная смена, которая за 8 часов работ отпустила 600 деталей. До этого цех отпустил только 100 деталей.

Вследствие перехода стально-литейного цеха на новый профиль металла, отсутствовал нужных инструментов. Задерживало работу цеха старшего мастера Кузнецов Койфиди, двое суток не выходя из цеха, отковал 4000 ручек. Коллектив было много благодарно.

В литейном цехе (начальник т. Гордеевич, паргори т. Пагина), стачановщина делами проявлялись себя бригады комсомольско-молодежной бригады Вера Терещенко, формовщик Серохостов и другие.

Инженеры, конструкторы и технологи завода неустанно работали в цехе, помогая рабочим, базируясь на опыт прессы социалистический комитет т. Соколова. Последней контроль над рабочими, выполняющими и помогающими стачановцы сделали свое дело. Указ не был еще не было. Остающиеся участки в предмайском соревновании проработка прессы составила 200-250 процентов.

Рабочий цехов тов. Огородников и тов. Сидорова, смене, через некоторые время снова приходил в цех. Он просил мастера проработать в сменном режиме на обеле, разрешиве использовать временем и стать за станок. Тов. Огородников на этапе лемеха лжал 3-4 нормы.

Прессовщик тов. Сушкова работала две сменки подряд. Десять заменила свою подружку, не вышедшую по болезни. Уже в последние дни на участке работали Алевтина Воронина и Крумен Салат. Появлялись красные флажки — знак того, что норма уже выполнена. За 5 часов работы исполнили задание. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

В Грещи состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Молодежь тракторного цеха сыграла ведущую роль в деле успешного завершения мартовского производственного плана коллективом всего цеха. Тракторный цех выполнил мартовскую программу на 104,5 процента.

Хорошо работает в паровом цехе единич комсомольско-молодежная смена, выполняющая ежедневные задания на 250 процентов.

Можно привести еще сотни примеров, подтверждающих успехи комсомольско-молодежных бригад в предмайском социалистическом соревновании.

Однако руководство комсомольско-молодежных бригадами со стороны заводских комитетов комсомола осуществляется еще недостаточно. Рост количества комсомольско-молодежных бригад идет медленно.

Несмотря на то, что в цехе паргори, тов. Гавриловича и элону участка прорбори тов. Мухоморова и тов. Маслова. На участке же производилась работа отгрузки. Была представлена олимпиа прессы социалистический комитет т. Соколова. Последней контроль над рабочими, выполняющими и помогающими стачановцы сделали свое дело. Указ не был еще не было. Остающиеся участки в предмайском соревновании проработка прессы составила 200-250 процентов.

Рабочий цехов тов. Огородников и тов. Сидорова, смене, через некоторые время снова приходил в цех. Он просил мастера проработать в сменном режиме на обеле, разрешиве использовать временем и стать за станок. Тов. Огородников на этапе лемеха лжал 3-4 нормы.

Прессовщик тов. Сушкова работала две сменки подряд. Десять заменила свою подружку, не вышедшую по болезни. Уже в последние дни на участке работали Алевтина Воронина и Крумен Салат. Появлялись красные флажки — знак того, что норма уже выполнена. За 5 часов работы исполнили задание. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

В Грещи состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

С каждым днем ширится предмайское социалистическое соревнование. Вступают по инициативе тракторозводцев. Новые производственные подарки готовят трудящиеся в честь великих всенародных праздников 1 мая и Дня Победы.

Большая роль в выполнении этих повышенных социалистических обязательств принадлежит комсомольско-молодежным бригадам. На предприятиях нашего города большинство работающих — это молодежь. Именно молодежь в большей мере решает успех выполнения производственной программы.

На предприятиях и в стройках насчитывается 460 комсомольско-молодежных бригад, которые охватывают свыше двух тысяч молодых рабочих. Примеры самоотверженного труда показывают они в своей работе. Они переводили предмайское социалистическое соревнование.

Наибольшее количество комсомольско-молодежных бригад создано на Алтайском тракторном заводе. Их насчитывается 321 с охватом 1276 комсомольцев и молодых рабочих.

Три месяца подряд в этом году высоко держат знамя первенства комсомольско-молодежная бригада тов. Канункина, ББ показывает 235 процентов задания. Бригада Канункина заслуженно присвоено звание лучшей комсомольско-молодежной бригады. Она завоевала первую премию. В рядах передовых и бригад этого же цеха тов. Хыженкой, которая завершила участие в программе досрочно — в 25-м часу.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Как нами сообщалось, болгарский кабинет министров недавно вышел в отставку с тем, чтобы дать возможность создать правительство на правительственной основе. Сейчас это правительство сформировано главой нового кабинета, как и в прежнем его составе является Кирил Гитанов. Первая формирования правительства Кирил Георгиевич вел переговоры не только с лидерами правящей оппозиции, но также с оппозицией, предложив вступить в состав кабинета и представляющим оппозиции с тем, чтобы они могли принять участие в управлении страной. Это сотрудничество предполагается осуществлять на основе принятых Москвой советскими министром трех вариантов держав. Партия Отечественного фронта готова были ввести в состав правительства оппозиционные и поддерживающих для совместной работы представлений оппозиции.

Однако оппозиционные группы стали на другой путь. Они настаивают на созыве нового собрания на проведение новых выборов, требовали передать им полномочия правительства, выдвинули кандидатуру т. Нескери на то, что представляющий партию Отечественного фронта сохранился избранным в собрание оппозиции и оппозиции в великое народное собрание, новые выборы в народное собрание, оппозиция уполномочивает оппозицию правительство.

Новое правительство в Болгарии образовано без участия оппозиционных партий. В его состав вошли от болгарского союза демократического народного союза 4 представителей, от болгарской рабочей партии — коммунистический от народного союза „Завно“ — 3. Болгарская рабочая социал-демократическая партия получила 2 места, радикальная партия — 1. Кабинет кроме того возводит один независимый кандидат.

Новый состав кабинета является политически неустойчивым. Правительство, цель которого — дальнейшее укрепление и развитие страны на демократической основе.

В Греции состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

В Грещи состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

В Грещи состоялись «выборы». Они были проведены в воскресенье 31 марта, несмотря на полные греческие демократические выборы на округе. Эти выборы.

За 2 дня до голосования премьер-министр Союзов, выступая на предвыборной конференции, подчеркнул необходимость условий, необходимых для свободных выборов и выражал опасение, что крайние правые партии попытаются использовать в своих интересах короля. Преставил инициативу греческого национально-освободительного фронта Георгиу, прибывший в Афины для проведения переговоров. Банниста красовалась два флажка. Стахановец начал третью речь.

Дайте третий флажок — образцы стачановского труда.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Отчетно-выборные партийные собрания

Отчетно-выборное собрание—это важнейшее событие в жизни каждой партийной организации. Высокие требования предъявляются к такому собранию, оно должно проходить в обстановке работы партийной организации и большой школой в деле воспитания коммунистов.

В партийных организациях предприятий и учреждений нашего города проходят отчетно-выборные собрания. Такие собрания уже проведены в 33 партийных организациях.

Большинство отчетно-выборных собраний прошли организованно, на высоком идейно-политическом уровне. Коммунисты с большой активностью участвуют в обсуждении отчетных докладов секретарей. Достаточно привести такой факт, что из 930 коммунистов, участвовавших на собраниях в прениях по отчетным докладам, о критичной работе бюро партийных организаций выступило 242 коммуниста.

Примером большинства организаций является, пожалуй, отчетно-выборное собрание коммунистов сталелитейного цеха АТЗ. Собрание было назначено на 4 часов вечера. Оно открылось точно. Секретарь парторганизации литейного цеха тов. Розин сделал подробный доклад, показавший работу 40 коммунистов цеховой партийной организации.

За отчетный период эта партийная организация получила значительно улучшение в работе цеха. Выпуск литья возрос с 5700 до 7800 тонн.

За хорошую работу сталелитейный цех 4 раза получил переходящие Красные Знамя завода и один раз—знамя ЦК ВКП(б).

В социалистическом соревновании между участками, бригадами и отдельными группами рабочих, коммунисты цеха занимают ведущее место.

Коммунисты т. т. Дзюбченко, Хаит, Олейдер присуждены званием лучших мастеров завода.

Кандидаты в члены ВКП(б) т. т. Лисенко, Тютин, бригады комсомольско-молодежных бригад, добившись больших успехов, их бригады присуждено звание лучших стачковских молодежных бригад.

По отчету партбюро выступило 13 коммунистов. Несмотря на то, что за отчетный период цех добился неплохих успехов, выступление критиковало работу партбюро.

Коммунист Андрей Михайлович Лобко рассказал партийному собранию о слабом

контроле за хозяйственной деятельностью отдела главного механика.

—Очень часто,—говорит тов. Лобко,—у нас слушались отчеты о работе отдела главного механика. Мы принимали замечательные решения, направленные на улучшение работы этого отдела, но партбюро, возглавляемое тов. Розиным, не боролось за действительность этих решений. Бюро не принимало никаких мер для того, чтобы точно и полностью были выполнены решения. Поэтому отдел главного механика продолжает работать плохо и тормозит нормальную работу сталелитейного цеха. В цехе также слабо работает партийная группа. Она собирается редко и мало интересуются производственной жизнью цеха. В этом же отстает отдел главного механика до него временно не создана партийная группа, несмотря на то, что в ней имеется большая потребность.

Выступавшие в прениях говорили также о неудовлетворительной работе партийного бюро с кандидатами в члены партии. Кандидатов не собирали, с ними не проводили бесед, не изучали устава ВКП(б), не полагали правильно использовать кандидатский стаж.

В коллективе сталелитейного цеха имеется много культурных квалифицированных работников. Все же стесненная газета „Сталь“ в цехе выходит только по праздникам. Лучшим людям с их замечательным опытом работы зачастую остаются незамеченными. Красный уголок, в котором ощущается большая необходимость, в сталелитейном цехе отсутствует.

Партийное бюро сталелитейного цеха не уделяло достаточного внимания быту рабочих. До сих пор рабочие цеха не имеют возможности помыться после работы. В течение целого полугодия идут разговоры об оборудовании душа для рабочих цеха, но конкретно еще ничего не сделано. Хуже того, в общежитиях для рабочих нет питьевой воды.

Оценивая работу партийного бюро, партбюро цеха признало её удовлетворительной. Таким же голосованием избрано новое бюро.

Отчетно-выборное собрание состоялось также в партийной организации Рубторга. Доклад за отчетный период сделал секретарь парторганизации тов. Ипенко. Из доклада и прений выяснилось, что парторганизация Рубторга не поняла всей важности вопроса, ко-

торые были поставлены перед работниками торговли в деле обслуживания трудящихся города. Улучшение работы торговых точек партийная организация занималась недостаточно. В магазине продавцов работает плохо, некультурно, о покупке патенты грубы. Коммунист т. Маневич, работающий на этом участке, не выказал в деле и не принимал мер к улучшению работы.

Торговая сеть Рубторга в 1945 году принесла государству большие убытки, составившие 95 тысяч рублей. Кто, как не партийная организация Рубторга, должна была вернуть причины таких громадных убытков и сделать соответствующий вывод. Однако никаких выводов по этому весьма серьезному делу партийная организация не сделала.

В работе партийной организации Рубторга отсутствовала плановость. Партийные собрания проходили нерегулярно. Секретарь партийной организации Рубторга тов. Ипенко к собраниям не готовился, поэтому и собрания давали мало пользы как коммунистам, так и производству.

Политико-массовая работа в парторганизации Рубторга была поставлена неудовлетворительно и парторганизация не сумела организовать вокруг себя актива. В результате парторганизация Рубторга не росла. В течение 1945 года в члены и кандидаты в члены ВКП(б) не принято ни одного человека.

Большинство коммунистов Рубторга мало работают над повышением своего идейно-политического уровня. Сам секретарь парторганизации тов. Ипенко также не работал над собой.

* *

Отчетно-выборные собрания проходили в обстановке работы партийных организаций города. Готовясь к городской партийной конференции, они направляли все свои усилия на улучшение партийной работы, они стали во главе предмайского социалистического соревнования.

Первая сессия Президиума Совета СССР утвердила план четвертой пятилетнего пятилетия, который ставит перед советским народом огромнейшие задачи в деле восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства нашей страны. На партийные организации предприятий города ложится большая ответственность за выполнение предначертанного пятилетнего плана великих работ.

А. Е. Белоусовская, инструктор организаторского отдела ЦК ВКП(б)



Знаменитый ученый Николай Журавский заслуженно именуется «титаном русской авиации». После Октябрьской революции Журавский широко использовал возможности для развития науки, которые Советская власть предоставила ученым, и вместе со своими учениками организовал Центральный аэролабораторный институт (ЦАГИ) и Военно-Воздушную Академию.

П. Е. Журавский был членом корпорации «Члены Российской Академии наук и почетным членом многих русских и иностранных университетов. Он автор более 170 научных работ, изобретений, патентов. Его книга «Курс воздухоплавания» была переведена на немецкий язык в марте 1931 года, решением Советского Правительства его имя внесено в Центральный аэролабораторный институт и Военно-Воздушную Академию. В этом университете учился П. Е. Журавский, который являлся отцом великого ученого.

ЗАКАЧИВАЕТСЯ РЕМОНТ МОСТА ПЕРВОЙ ОЧЕРЕДИ

Как сообщает инженер по ремонту мостов р.Львыт т. Шестов, 6 апреля заканчиваются работы по ремонту моста первой очереди. Успешными ремонтными работами уже отстранено опора моста, сделаны опоры деаэра.

Начато строительство дополнительного лесерада. С 10 апреля разрешен проезд по мосту с прицепами. Подсобное хозяйство строителю го моста №15 уже перемещено по месту строительства.

Ремонтники работают по-прежнему в полную силу. Партия и комитеты по отношению к отличной работе получили ценные подарки. Больше успехов в работе добилась плотника тт. Манюева и Попова.

НА ПРАКТИКЕ

Практики! Как радостно звучит для нас это слово. Признаться, его мы знали давно. И вот с начала марта мы начали практиковаться в нашем городе. Большею частью студентов педагогических школ давали уроки в женские школы и только нам пришлось поехать по школу им. Пушкина. Мы должны были давать уроки в 3 классе, в котором заведующая учительница тов. Дурнева.

Когда в класс впервые давали уроки, мы немножко чувствовали себя незнакомыми даже волновались. Но с первых же минут работа в классе шла в руни. Работа хорошо нас приняла и слушали внимательно.

Во уроки на однодневной практике прошли хорошо. На недельку мы мосты были посажены 5 студентам.

При составлении плана работ мы обратились к учителям.

Правильно пришлось нам больше пользы. Когда нам пришлось работать самостоятельно, мы будем помнить наставления учительницы и первыми не отпадем в свои школы.

Максимов, * Рагитина, студенты педагогиче-

На смотре художественной самодеятельности

УСПЕХИ РУБЦОВСКОГО ЖЕЛЕЗОДОРОЖНИКОВ

На днях из Новосибирска вернулась коллекция художественной самодеятельности железнодорожного узла ст. Рубцовая. С 25 по 28 марта коллекция была выставлена в м/е смотре художественной самодеятельности Томской железной дороги.

Наша коллекция художественной самодеятельности, состоящая из 50 человек, пользовалась на смотре большим успехом. Особый успех выпал на долю украинского хора, руководимого домашней хозяйкой Лией Тимофеевой. Певачество Громки аполлономитос встретила «Юдифа клуб» им. Славина хор песни того, нам исполнил песни «Ой там за Дунаем», «Эй ну-мо хлопцы» и украинское полку. Украинскую группу художественной самодеятельности железнодорожников ст. Рубцова в шестом смотре Томской железной дороги присуджено первое место.

Успешно также выступил ансамбль и джаз-оркестр рубцовского железнодорожного клуба. Руководитель оркестра Семён Романович Свиридов добился замечательного успеха. Джаз-оркестру присуждено второе место.

Денежные участники дорожного смотра художественной самодеятельности получили индивидуальные премии.

Денежные премии выданы: руководителю украинского хора тов. Леванчиной, руководителю джаз-оркестра тов. Свиридову. 28 марта советом завода самодеятельности коллективом из лучшего сил художественной самодеятельности железнодорожной дороги. Перед открытием заключительного концерта состоялось в 300 человек исполнили гимн Советского Союза.

П. С. Протасов, руководитель коллектива художественной самодеятельности

По слухам наших выступлений

„О запяточках и качестве продукции“

Под таким заголовком в газете „Большевистский призыв“ № 42 от 28 марта его года была помещена корреспонденция, в которой сообщалось о недостатках в работе швейно-обувной фабрики Крайнеграда.

Факты, изложенные в корреспонденции, безусловно, являются справедливыми. Партийная организация, обведя корреспонденцию на собрании, наметила ряд мероприятий по устранению недостатков.

Приказом директора фабрики виновные в выпуске бракованной продукции работники в установленном порядке, наказаны. Начальники цехов предупреждены о строгой ответственности за качество продукции. Заключенная возмещена убытки.

ИЗВЕЩЕНИЕ

В субботу 6 апреля в 8 часов вечера в помещении городского правительственного театра состоялось городское собрание бригадиров и членов комсомольско-молодежных бригад.

На повестке дня: „О работе комсомольско-молодежных бригад в первом квартале 1945 года и о мерах по улучшению их работы.“

Секретарь ЦК ВКП(б) т. т. Шедрина К. Ф.

Ответственный редактор

Н. И. КОРОБКОВ.

Рубцовскому горнопромышленному требуются на постоянную работу работники следующих групп и бухгалтер-ревизор. Оплата по соглашению. Обращаться: Ленинская ул. №137, горнопромышленному, с 8 часов утра до 6 часов вечера.